
1/7 huka macht Ihre Welt einfacher   www.hukabikes.de

PENDEL
PREISLIST DER ERSATZTEILE 2023
Die in dieser Liste aufgeführten Teile sind die am häufigsten 
verwendeten des Pendel. Die Teile sind in Kategorien unterteilt. 
Suchen Sie Zubehör oder alternative Teile, die Sie in dieser Übersicht 
nicht finden? Dann konsultieren Sie die reguläre Preisliste.

Die angegebenen Preise sind empfohlene Einzelhandelspreise ohne Mehrwertsteuer. 
Die Preise gelten ab 1. Januar 2023 und ersetzen alle bisherigen Preislisten der Ersatzteile. Vorbehaltlich technischer 
Änderungen und Druckfehler. Benötigen Sie weitere Informationen? Rufen Sie uns an: +49(0)283-197 855 100.

Art.nr. Motor Preis €

1-080001 Pendel Motorteil, Komplett 3.063,00

1-004064 Bestigung mit Magnet für Tacho 6,15

1-004135 Schlauch  10" x 3,00, Vorderrad 15,00

1-004180 Reife Vorderrad Pendel 10" x 3,00 56,00

1-004630 Felge vorne 10", für Pendel FD 87,00

1-982322 Radplatte, galvanisiert für Vordergabel 38,00

1-004607 Motorplatte für Vordergabel, pendel FD 130,00

1-004619 Paßschraube, FD M8 ( 5 Stück benötigt), pro Stück 11,00

1-004603 Vordergabel, Bremstrommel 258,00

1-004605 Vorderachse, FD 58,50

1-990001 Lager, 25 x 62 x 25,4, 3305A-2RS1TN9/ MT33 107,00

1-997528 Sicherungsring für Bohrung nr. 60 1,85

1-004625 FD Kettenrad, doppelt, 40 Zehne 83,50

1-004626 FD Kettenrad, doppelt, 12 Zehne 56,00

1-004627 FD Kette, doppelt 47 Gliede 44,00

1-004660 FD Motorkappe, Innenteil 94,50

1-004663 FD Kettenkasten, untere Teil 32,00

1-004664 FD Kettenkasten, obere Teil 32,00

1-004610 Füller rostfrei 27,50

1-014401 Motor MG-132 CW 25M 2.226,00

1-982326 Kettenspanner 14,00

1-004065 Keil, flaches Modell 3,65

Art.nr. Vordergabel Preis €

1-080004 Vordergabel, komplett 1.370,00

1-004600 Vordergabel, obere Teil 913,00

1-004600oud Vordergabel obere Teil, altes Modell 913,00

1-004601 Vordergabel Schieberohr, lang 313,00

1-004602 Vordergabel Schieberohr, kurz 313,00

1-004606 Vordergabel Büchse, Nylon 59,50

1-004608 Vordergabel obere Platte 7,50

1-004612 Vordergabel Führungsbüchse 20 x 30 x 7/10, pro Stück 7,50

1-004613 Vordergabel Führungsbüchse 20 x 40 x 7/10 8,70

1-004620 Vordergabel Anschlag Gummi 14,00

1-004621 Druckfeder 6,3 x 46,3 x 1235 mm 14,00

1-004699 Nylon Scheibe 50 x 10,5 x 3 mm, pro Stück 0,85

1-990115 Führungsbüchse, 30 x 34 x 30 PCM303430E, pro Stück 11,50

1-990116 Führungsbüsche, 20 x 23 x 10 PCM202310B 3,65

Lenkkopfbrust gedreht 21,001-980099 
26811ZW Lenkkopfgestell, Schwarz 19,50

1-014533 Pendel O-Scheib 1,20

1-990091 Lagerung Lenkkopf konisch, Vordergabel 28,50



PENDEL PREISLIST DER ERSATZTEILE

2/7 huka macht Ihre Welt einfacher   www.hukabikes.de

Die angegebenen Preise sind empfohlene Einzelhandelspreise ohne Mehrwertsteuer. 
Die Preise gelten ab 1. Januar 2023 und ersetzen alle bisherigen Preislisten der Ersatzteile. Vorbehaltlich technischer 
Änderungen und Druckfehler. Benötigen Sie weitere Informationen? Rufen Sie uns an: +49(0)283-197 855 100.

Art.nr. Vorderbremse Preis €

1-080003 Pendel FD Vorderbremse, Komplett 235,00

1-004615 Nocke für Vordergabel 16,00

1-982416 Kabelvorstoßplatte 15,00

1-004622 Streuungsbolzen, Vorderbremse 16,00

1-004623 Buchse Vorderbremse M14 x 1 9,95

1-004182 Schließring mit Schlitz 2,30

1-004632 Bremsarm Vorderbremse 16,00

1-004670 Bremsbelege vorne 47,50

1-004674 Feder, separat für Bremse 19,50

1-982323 Ankerplatte galvanisiert 102,00

1-997512 Mutter, halbhöhes Modell M14 x 1 1,20

1-004617 Bremshebelbolzen 17,00

Art.nr. Schwenkarm, rechts Preis €

1-080006 Pendel FD Schwenkarm rechts, Komplett 957,00

1-004020 Radachse, links und rechts 15 mm, 42CrMo4 38,00

1-004027 Bremsnocke, Hinterbremse, lang 12,50

1-004037 Hinterrad Felge 12" x 2,10 186,00

1-004040 Füllbuchse, Hinterradlager (1 Stück) 6,15

1-004098 Drückrolle Hinterkleppe (1 Stück) 7,40

1-004114 Mantel 12" x 3,00 semi slick 44,50

1-004117 Schlauch 12" x 3,00, 30 Grad auto Ventil 15,50

1-004182 Schließring mit Schlitz 2,30

1-004183 Streuungsbolzen, hydraulik Bremse 14,00

1-004214 Innenschutzblech rechts 32,00

1-004526 Bremsplatte alu rechts für Hydr 20,50

1-004527 Hydraulik Bremssatz inkl. Leitung 226,00

1-001727 Sperrklinke für Hydraulik Bremse 9,10

1-984548 Bremsarm für Hydraulik Bremse 14,00

1-004028 Remsbacken Satz inkl. Feder, hinten 47,50

1-990079 Kugellager, 15 x 32 x 9 (Innenseite Felge 1x) 15,00

1-990080 Kugellager 12 x 32 x 10 (Außenseite Felge 1x) 14,00

1-990101 Gleitlager mit Bördel 10 x 12 x 7 ( 2 Stück) 1,45

1-004698 Drehbaum, rechts 265,00



PENDEL PREISLIST DER ERSATZTEILE

3/7 huka macht Ihre Welt einfacher   www.hukabikes.de

Die angegebenen Preise sind empfohlene Einzelhandelspreise ohne Mehrwertsteuer. 
Die Preise gelten ab 1. Januar 2023 und ersetzen alle bisherigen Preislisten der Ersatzteile. Vorbehaltlich technischer 
Änderungen und Druckfehler. Benötigen Sie weitere Informationen? Rufen Sie uns an: +49(0)283-197 855 100.

Art.nr. Schwenkarm, links Preis €

1-080005 Pendel FD Schwenkarm links, Komplett 957,00

1-004020 Radachse, links und rechts 15 mm, 42CrMo4 38,00

1-004027 Bremsnocke Hinterbremse, lang 12,50

1-004037 Felge Hinterrad 12" x 2,10 186,00

1-004040 Füllbuchse, Hinterradlager (1 Stück) 6,15

1-004098 Drückrolle Hinterklappe 7,40

1-004114 Mantel 12"x 3,00 semi Slick 44,50

1-004117 Schlauch 12"x 3,00, 30 Grad auto Ventiel 15,50

1-004182 Schließring mit Schlitte sleuf 2,30

1-004183 Streuungsbolzen, hydraulik Bremse 14,00

1-004215 Inner Schutzblech, links 32,00

1-004525 Bremsplatte Aluminium links für Hydraulik Bremse 20,50

1-004527 Hydraulik Bremssatz inkl. Leitung 226,00

1-001727 Sperrklinke für Hydraulik Bremse 9,10

1-984548 Bremsarm für Hydraulik  Bremse 14,00

1-004028 Remsbacken Satz inkl. Feder, hinten 47,50

1-990079 Kugellager, 15 x 32 x 9 (Innenseite Felge 1x) 15,00

1-990080 Kugellager 12 x 32 x 10 (Außenseite Felge 1x) 14,00

1-990101 Gleitlager mit Bördel 10 x 12 x 7 (2 Stück) 1,45

1-004697 Drehbaum, links 265,00

Art.nr. Rahmen Preis €

1-084700 Pendel Rahmen, Komplett 1.950,00

1-004700 Pendel Rahmen 1.854,00

1-004400 Pendel Puffer 15 x 15,1 Seite mit Gewinde 3,65

1-001673 Lenkerkopf untere Schale 2,50

1-001674 Lenkerkopf obere Schale 2,50

1-004021 Gummi Hülse, Schwarz Lg 75mm 1,90

1-990102 Gleitlager 6 x 8 x 6 (2 Stück benötigt) 1,90

1-990103 Glieitlager PCM (4 Stück benötigt), pro Stück 4,90

1-004673 Innenlenkerkopfrohr 44,50

1-004014 Anfahrpunkt-Halterung, links 24,00

1-004015 Anfahrpunkt-Halterung, rechts 24,00

Art.nr. Höhenverstellungseinheit Preis €

1-080002 Oben/Unten Einheit mit Schaltung 95,50

1-004142 Mikro Schaltung, Oben/Unten ip 40 (2 Stück benötigt) 11,00

1-004179 Oben/Unten Achse 33,00

1-004184 Oben/Unten Rohr 33,00

1-997560 Gabel, 5 x 10  (1 Stück) 4,90



PENDEL PREISLIST DER ERSATZTEILE

4/7 huka macht Ihre Welt einfacher   www.hukabikes.de

Die angegebenen Preise sind empfohlene Einzelhandelspreise ohne Mehrwertsteuer. 
Die Preise gelten ab 1. Januar 2023 und ersetzen alle bisherigen Preislisten der Ersatzteile. Vorbehaltlich technischer 
Änderungen und Druckfehler. Benötigen Sie weitere Informationen? Rufen Sie uns an: +49(0)283-197 855 100.

Art.nr. Innewannen Preis €

1-004202 Pendel Innenwannen, Polyester Teil 1.356,00

1-004230 Pendel Innenwannen, + 8 cm. Polyester Teil 1.465,00

1-004121 Pendel Dashbord, Tastatur und Akkuanzeiger 192,00

1-084190 Ladebuchse, komplett 36,50

1-004145 Zündschloss 33,00

1-004510 Pendel Lampe E5/5 4,90

1-004511 Halterung  für Lampe 10,50

1-991022 Entlüftungsschalter 196,00

1-004492 Kleber "Max. Load" 2,50

1-004493 Kleber "do not stand on" 2,50

1-003443 Tülle Gummi 4,90

1-992154 Notschaltung 9,95

Art.nr. Lenker Preis €

1-081416 Pendel Lenker, komplett 341,00

1-001416 Lenker, Trike Junior 25,00

1-001440 Parkbremse 21,00

1-001412 Lenkerrohr 25,00

1-084637 Bedienung für Blinker-Anlage komplett, links 281,00

1-004636 Pendel Remhendel, links domino 16,00

1-007526 Pendel Gasdrehgriff, rechts 196,00

1-007526l Pendel Gasdrehgriff, links 393,00

1-004638 Pendel Handgriff Gummi 34,00

1-002823 Schaltung im Bremsgriff 24,00

Art.nr. Hinterklappe Preis €

1-004077 Pendel Hinterklappe, Komplett 372,00

1-004011 Rahmen für Hinterklappe 24", Standard 145,00

1-004257 Rahmen für Hinterklappe 24", verbreites Modell 269,00

1-004012 Rahmen für Hinterklappe 26", Standard 162,00

1-004255 Rahmen für Hinterklappe 26", verbreites Modell 281,00

1-004209 Platte für Hinterklappe Standard, Tiefe 250 mm 109,00

1-004210 Platte für Hinterklappe Standard, Tiefe 300 mm 109,00

1-004254 Platte für Hinterklappe, verbreitet, Tiefe 250 mm 109,00

1-004256 Platte für Hinterklappe, verbreitet, Tiefe 300 mm 109,00

1-990100 Gleitlager 6x8x10 ( 8 Stück benötigt), pro Stück 2,50

1-004497 Halterung für Kennzeichen, Niederlande 8,65

1-004498 Halterung für Kennzeichen, im Ausland 25,00

1-004162 Reflektor, rot, rund 60 mm 6,35

1-997344 Abdeckappe, Kunststoff 4,90



PENDEL PREISLIST DER ERSATZTEILE

5/7 huka macht Ihre Welt einfacher   www.hukabikes.de

Die angegebenen Preise sind empfohlene Einzelhandelspreise ohne Mehrwertsteuer. 
Die Preise gelten ab 1. Januar 2023 und ersetzen alle bisherigen Preislisten der Ersatzteile. Vorbehaltlich technischer 
Änderungen und Druckfehler. Benötigen Sie weitere Informationen? Rufen Sie uns an: +49(0)283-197 855 100.

Art.nr. Überige Teile Preis €

1-930021 Anfahrpunkt Schieberohr, 105 mm 36,50

1-930022 Anfahrpunkt Schieberohr, 140 mm 46,50

1-930020 Anfahrpunkt Schieberohr, 73,5 mm 36,50

1-006067 Batterie, 12V 105AH 549,00

1-004684 Batteriekabel, - Pole nach Steuerung 33,00

1-004687 Batteriekabel, - Pole nach Schmelzsicherung 33,00

1-004685 Batteriekabel, + Pole nach Steuerung 33,00

1-004686 Batteriekabel, + Pole nach Schmelzsicherung 33,00

1-004018 Batteriestütze 26,50

1-004016 Hinterklappe, bedienteil, links 40,00

1-004017 Hinterklappe, bedienteil, rechts 40,00

1-004150 Beleuchtung hinten, Komplett 20,50

1-004217 Gummi Verschluß, Vorderseite Bekleidung 22,50

1-084219 Kotflügel gummi, breites Modell 38,00

1-004219 Kotflügel gummi 35,50

1-003989 Batterie für Tacho 12,50

1-004653 Befestigungsplatte, Seitenkappe oben 21,00

1-004230 Innerer Back polyester, verbreites Modell 1.465,00

1-004673 Inner Rohr Lenkerkopf 44,50

1-004117 Schlauch 12 - 3.00, Hinterrad 15,50

1-004135 Schlauch 10 - 3.00, Vorderrad 15,00

1-004505 Innenkabel Vorderbremse Nippel 5,15

1-004168 Innenkabel, rostfrei Durchmesser 1,5mm. 4,30

1-001447 Innenkabel Vorderbremse 21,00

1-004044 Rohrklemme 50 mm 4,60

1-004668 Außenkabel Parkbremse, 126 cm lang 24,00

1-004667 Außenkabel Vorderbremse, 158 cm lang 24,00

1-004046 Kompressor 215 ADC28/24A 565,00

1-004642 Gewindestange Lenkerbegrenzung M10 x 115 7,30

Art.nr. Überige Teile - Fortsetzung Preis €

1-991006 Rechtwinklige Kupplung Monroe 18,00

1-001537 Hydraulische Zylinder magura 108,00

Hydraulische Bremse, Bremsgriffe 60,501-004553 
32746 Hydraulische Füllsatz inkl. Spritz 88,00

1-084682 Motorkabelsatz, komplett M1-M2 99,50

1-004626 Kettenrad, Duplex 12 Zehne 56,00

1-004625 Kettenrad, Duplex 40 Zehne 84,00

1-004148 Tacho, Sigma Sport 46,50

1-004404 Befestigungsclip für Seitenführung 1,90

1-004008 Kugelgelenk Lenkerbegrenzung M10 x 35 14,00

1-004060N Kohlenbürstenhalter PMG132 416,00

1-004151G KOPLAMP Elystar compleet met knipperlichten   314,00



PENDEL PREISLIST DER ERSATZTEILE

6/7 huka macht Ihre Welt einfacher   www.hukabikes.de

Die angegebenen Preise sind empfohlene Einzelhandelspreise ohne Mehrwertsteuer. 
Die Preise gelten ab 1. Januar 2023 und ersetzen alle bisherigen Preislisten der Ersatzteile. Vorbehaltlich technischer 
Änderungen und Druckfehler. Benötigen Sie weitere Informationen? Rufen Sie uns an: +49(0)283-197 855 100.

Art.nr. Überige Teile - Fortsetzung Preis €

1-991017 Kupplung Inschraube 1/4 rechtwinklig, 4 mm 17,00

1-991004 Kupplung Inschraube 1/8 rechtwinklig, 4 mm 17,00

1-991002 Kupplung Inner-Inner 3-4 mm 11,00

1-991003 Kupplung Inner-Außer 3-4 mm (Verlauf) 37,00

1-991000 Kupplung T-Stück 3 mm 17,00

1-991016 Kupplung T-Stück 4 mm 17,00

1-004132 Kupplung T-Stück Innergewinde 4 mm 1/8 17,00

1-004353 Ladegerät, Pendel/Classic GLHF 24V/12A 701,00

1-990083 Kugellager 12 x 28 x 8, 6001-RS1, Vorderrad 9,95

1-990086 Kugellager 15 x 28 x 7, 61902-2RS1 34,50

1-004157 Lampe Hinterlicht, 24V, 5 Watt 4,95

1-004154 Lampe Blinkeranzeiger vorne und hinten, 24 V 4,95

1-004152 Lampe Vorderlicht (neu) H4 24V 75/70W 16,00

1-004153 Lampe Rücklicht, 24V, 15 Watt, BA15S 5,05

1-004156 Lampe Vorderlicht, 24V, 15 Watt, SB25/ 11,00

1-991020 Lufttrockner, kompletter Satz 361,00

1-004675 Luftleitung  3 mm 65 cm Monroe, links 19,50

1-004676 Luftleitung  3 mm 74 cm Monroe, rechts 20,00

1-991007 Luftleitung  3 mm, Schwarz, pro Meter 6,75

1-004679 Luftleitung   4 mm 13cm, Kompressor 6,75

1-004678 Luftleitung  4 mm 35 cm, Entluftungsventil 6,75

1-991008 Luftleitung 4 mm Schwarz, pro Meter 6,75

1-004655 Micro Schalter, IP67, mit Gewinde 17,00

1-997206 Nylon Buchse 5,2 x 10 x 8 1,30

1-990114 Nylon Buchse 6 x 9 x 8 1,30

Art.nr. Überige Teile - Fortsetzung Preis €

1-004652 Platine PCB 604,00

1-007199 Potentiometer 5K (Drehmodell) 89,00

1-006116 Potentiometer, Linair 5K 104,00

1-004690 Powerboard, Komplett 3190,00

1-004480 Powerboard, Metallteil 68,00

1-004654 Einstellgerät für Sevcon Steuerung 805,00

1-004160 Reflektor, Orange, mit Kleber 6,75

1-004164 Reflektor, Orange, Rund 60 mm 6,75

1-004161 Reflektor, Weiß, mit Kleber 6,75

1-004143 Relais für Kompressor 20,00

1-004651 Relais, Fahrsteuerung 24 V 89,00

1-004650 Fahrsteuerung, 200 Amp, 24 V Sevcon 1154,00

1-004554 Sensorhalter 11,00

1-992332 Schmelzstreifen (Sicherung) 100 Amp 2,50

1-004176 Spiegel, links 22,50

1-004177 Spiegel, rechts 22,50

1-004185 Spiegelhalter 103,00

1-004694 Lenkerverlängerung, extra lang 36,00

1-004693 Lenkerverlängerung, rund 22 x 3.5 36,00



PENDEL PREISLIST DER ERSATZTEILE

7/7 huka macht Ihre Welt einfacher   www.hukabikes.de

Die angegebenen Preise sind empfohlene Einzelhandelspreise ohne Mehrwertsteuer. 
Die Preise gelten ab 1. Januar 2023 und ersetzen alle bisherigen Preislisten der Ersatzteile. Vorbehaltlich technischer 
Änderungen und Druckfehler. Benötigen Sie weitere Informationen? Rufen Sie uns an: +49(0)283-197 855 100.

Art.nr. Überige Teile - Fortsetzung Preis €

1-004136 Rücklaufventil 4mm 69,00

1-004004 Drehstang, galvanisiert 34,00

1-004212 Drehstang, breit 41,50

1-997518 Torsionfeder, Gasunit 2,50

1-004096 Zugfeder, Hinterklappe 4,85

1-004203 Vorderschirm, (neu) 511,00

1-004233 Vorderschirm, breites Modell (neu) + 8 cm 527,00

1-004633 Vorderkotflügel 240,00

1-004609 Vordergabel-Mitnehmerteil 7,25

1-004611 Vordergabel, Füllbuchse klein 22,50

1-004610 Vordergabel, Füllbuchse groß 27,50

1-004599 Vordergabel, Zierkappe 29,50

1-004093 Füllscheibe, Nylon 2 mm für Dreharm 6,15

1-004094 Füllscheibe, Nylon 3 mm für Dreharm 6,15

1-004095 Füllscheibe, Nylon 7 mm für Dreharm 6,15

1-992329 Sicherung, stich 40 Amp 2,55

1-992325 Sicherung, stich 5 Amp 2,55

1-992324 Sicherung, stich 3 Amp 2,50

1-992326 Sicherung, stich 10 Amp 2,55

1-992323 Sicherung, stich 1 Amp 2,55

1-992334 Sicherungshalter, 6 pohlig 11,00

1-992331 Sicherungshalter für Schmelzstreifen 5,60

1-004213 Seitenschirm, links 1021,00

1-004231 Seitenschirm, links, verbreites Modell + 4 cm 1057,00

1-004216 Seitenschirm, rechts 1021,00

1-004232 Seitenschirm, rechts, verbreites Modell + 4 cm 1057,00


